

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ КОЛХОЗНИКОВ

В областном театре имени Щорса начался новый театральный сезон. Он в этом году несколько необычный. Свою работу щорсовцы начали с показа спектаклей труженикам сельского хозяйства области — одного из мероприятий, намеченных к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Коллектив театра выехал в районы тремя группами. В их репертуаре: «Когда цветет акация», «Девушка из Минусинска» и другие пьесы. В колхозных клубах и районных домах культуры щорсовцы будут играть более месяца. За это время будет показано около 100 спектаклей, на которых побывает около 25.000 колхозных зрителей.

Творческие работники театра окажут помощь сельским кружкам художест-

венной самодеятельности в подготовке к 40-летию Октября.

Показ спектаклей в Запорожье в новом сезоне щорсовцы начинают 21-го сентября возобновленным спектаклем «Порт-Артур» Степанова и Попова. В честь 40 годовщины Великого Октября коллектив театра приступает к подготовке пьесы В. Вишневского «Оптимистическая трагедия», посвященной героической революционной борьбе за власть Советов.

Юбилейный спектакль ставит народный артист УССР В. Магар. Оформляет его главный художник театра В. Борисовец, недавно пришедший в коллектив. В спектакле будут заняты ведущие артисты.

Эти спектакли увидят и колхозные зрители.